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KULTURNI DAN:  PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM 

PRAZNIKU 

Dan pred slovenskim kulturnim 

praznikom smo na šoli izvedli 2. 

kulturni dan. Pred malico so se 

učenci skupaj z učiteljicami 

pogovorili o življenju in delu 

Franceta Prešerna ter prisluhnili 

zgodbi o Povodnem možu. Nato je 

sledil ogled proslave v kulturnem centru, ki so jo, tako kot je to 

že v navadi, skupno organizirale III. in I. OŠ Rogaška Slatina ter 

Šolski center Rogaška Slatina. Naši učenci so svoje nastope 

opravili izvrstno, prav tako pa si velike pohvale zaslužijo tudi 

učenci in učenke ostalih dveh šol. 

Po končani proslavi je na šoli sledilo še poustvarjanje na temo 

Franceta Prešerna. Najmlajši so svoje vtise o proslavi strnili ob 

barvanju pobarvank, ostali učenci pa so se ob risanju 

Prešernovega portreta  pogovarjali o njegovem pomenu na 

slovenski jezik in kulturo. Dan poln različnih dejavnosti je prav 

vsem minil izjemno hitro.                                                               

(učitelj Martin) 



 

   

   

 

 

  

 

  

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

  

  

  



 

 

TEKMOVANJE V PRAVILNEM LOČEVANJU ODPADKOV 

 

V okviru ID Ekokrožek smo udeleženci redno tedensko spremljali 

in beležili primerno razvrščanje oziroma ločevanje odpadkov po 

razredih. 

Razred, ki se je najbolje odrezal je bil tokrat 6. in 9.a. Čestitamo!!! 

Pridno ločujte še naprej. 

Člani Ekokrožka 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

DELOVNI IN TEHNIŠKI DAN – JAZ ZMOREM 

 

V sredo, 15. 2. 2023, smo na šoli izvedli delovni dan za učence 

posebnega programa in tehniški dan za učence nižjega 

izobrazbenega standarda z naslovom Jaz zmorem. Kot pove že 

naslov, smo danes dokazali kaj vse zmoremo. Naučili smo se 

kuhati, peči, plesati, igrati z ročno narejenimi igračami, 

izdelovati rožice, slike, se preizkusili v modnem oblikovanju, 

razstavljanju računalniške opreme in še veliko drugega. Pri tem 

pa so nam na pomoč priskočile tudi gospe iz Društva Vednocvet, 

predstavniki Centra ponovne uporabe Tuncovec in ter gospe 

Cvetka in Anka, za kar sem jim najlepše zahvaljujemo. 

Dan je bil kar prekratek za vse aktivnosti, saj smo si skupaj v 

ustvarjanju zelo uživali in se naučili veliko novega.               

(učiteljica Jerneja in učitelj Martin) 

 

   

   

  

   

   

  

  

 



 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

   

   

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

OBISK KNJIŽNICE 

Z učenci 7. razreda smo v ponedeljek, 20. 2. 2023, v sklopu projekta Rastem 

s knjigo, obiskali knjižnico v Rogaški Slatini. Knjižničarka, gospa Maja Novak, 

nas je prijazno sprejela in nam razkazala celotno knjižnico. Ponovili smo 

pravila, kaj se v knjižnici sme in česa ne – učenci so vsa pravila že dobro 

poznali in tako sodelovali v pogovoru s knjižničarko. Spoznali smo tudi, kako 

so knjige razvrščene in kaj pomenijo tiste oznake na nalepkah knjig. 

Ogledali smo si prostor, kjer lahko v miru in tišini beremo in se učimo, poleg 

tega smo videli in preizkusili tudi udoben prostor, ki ga imenujejo kar 

»dnevna soba« – tu lahko prebiramo revije in časopise. Učenci so vedoželjno 

spraševali, gospa Maja pa je z veseljem odgovorila na vsa vprašanja. 

Za konec smo si v posebni dvorani ogledali še kratek film o nastanku knjige z 

naslovom Reformatorji v stripu ali kako smo Slovenci dobili prvo res 

dooooolgo knjigo (in eno krajšo, ki je opisala, kako pišemo), katere avtor je 

Boštjan Gorenc – Pižama, v sodelovanju z Jako Vukotičem in Kozmo 

Ahačičem. Knjigo Reformatorji v stripu je v dar dobil vsak izmed učencev 7. 

razreda. Ena knjiga pa je dobila svoje mesto tudi v knjižnici naše šole, kjer si 

jo boste lahko izposodili tudi ostali. (učiteljica Nina) 

  

 

 

 

 

  

 

 



 

PUSTNI TOREK 

21. 2. 2023 smo imeli na šoli pustno rajanja. Po razredih smo 

pripravili pustne maske. Vsi so se zelo potrudili in vse maske so 

bile zanimive. Na pustno rajanje je prišla tudi strokovna komisija 

(gospod Gusar, gospod Slon, gospodična Koala in gospod Viking), 

ki je podelila posebne nagrade: za najbolj izvirne maske, za 

najbolj vesele maske, za najbolj plesoče maske in za organizatorje 

pustnega rajanja. Imeli pa smo tudi nagradno igro, v kateri so se 

vsi sodelujoči zelo dobro izkazali in za nagrado prejeli darila, ki 

nam jih je doniralo podjetje Podoba. (Kristina in Samanta, 8.a) 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  



 

   

   

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

  

 

 



 

 

DRŽAVNO RAČUNALNIŠKO TEKMOVANJE Z RAČUNALNIKI       

SKOZI OKNA 

 

V četrtek, 23. 2. 2023, sta se dve naši učenki udeležili 

državnega računalniškega tekmovanja Z računalniki skozi 

okna, na OŠ Jela Janežiča v Škofji Loki. Tekmovanja je letos 

potekalo v parih. Naši učenki 8. a razreda, Samanta Koražija in 

Kristina Ostojić, sta pod mentorstvom Jasmine Baroš 

Krumpak, zasedli odlično 3. mesto, za kar jim iskreno 

čestitamo! (učiteljica Jasmina) 

 

 

 

  

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   

  

  
 

➢ 3. 3. 2023 – ŠOLSKO TEKMOVANJE RAČUNANJE JE IGRA 

➢ 6. 3. 2023 – TD (8.a, 8.b, 9.a): OBISK OKP 

➢ 8. 3. 2023 – KULTURNI PROGRAM OB DNEVU ŽENA IN 

MATERINSKEM DNEVU V PEGAZOVEM DOMU 

➢ 10. 3. 2023 – DD (OVI1): SPRETNI PRSTI 

➢ 24. 3. 2023 – PROSLAVA OB MATERINSKEM DNEVU 

➢ 31. 3. 2023 – ND: ROGAŠKA VODA 

➢ KD – TIHA KNJIGA 

 

 

 

  

 

 

 



V torek, 14. 2. 2023, so učenci 8.a 

razreda obiskali zavetišče Zonzani v 

Dramljah pri Šentjurju. Razložili so jim, 

kako zavetišče deluje in koliko živali 

imajo trenutno v njem.  Mucke so lahko 

tudi pocartali. 

17. 2. 2023 pa smo v isto zavetišče 

odšli še učenci 7.a razreda. Tudi mi smo 

videli kužke in mucke. Bilo je zelo 

zanimivo in fajn. 

V zavetišče smo odpeljali tudi hrano, 

odeje in igračke, ki smo jih za živali v 

zavetišču Zonzani kupili z denarjem, ki 

smo ga v sklopu projekta S-Team zbrali 

na božičnem bazarju. (Barbara, Irena in 

Nastja, 7.a) 

 

 

 

 

   OBISK ZAVETIŠČA ZONZANI – PROJEKT S - TEAM 

 

  

  

   

   

  

 

 

  

                                 

                                                                      

 

  

                                                                                              

  

 

 



  

 

 

 

    

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 



Z učenci posebnega programa (OVI 2) smo v okviru 

projekta ERASMUS+ obiskali živalski vrt v Ljubljani. 

Kljub nizkim temperaturam smo se imeli super.          
(Gabrijela P. Z.) 

 

OBISK ŽIVALSKEGA VRTA – 27. 2. 2023 

 

 

 

 

  

 

  

  

 

  

 

 

 

 

   

  

 

 

 



 

 

 

 

NORDIJSKO SVETOVNO PRVENSTVO 2023 V PLANICI 

Planico vsi že prav dobro poznamo po tekmovanju v 

smučarskih skokih. Letos pa se nam med 22. februarjem in 5. 

marcem 2023 v dolini pod Poncami obeta še bolj veličasten 

športni dogodek. Planica bo namreč prizorišče največjega 

športnega dogodka v zgodovini Slovenije – FIS svetovnega 

prvenstva v nordijskem smučanju. 

Tekmovalci bodo svoje sposobnosti kazali v treh disciplinah: 

smučarskih skokih, teku na smučeh in nordijski kombinaciji 

(tekmovalci tekmujejo v obeh disciplinah, v teku na smučeh in 

skokih). V desetih tekmovalnih dneh bomo na slovenskih tleh 

tako okronali nove svetovne prvake in prvakinje. (6. in 9.a razred) 

 

 

 

 

 



 

  

  

Tokrat se je Rok Strgar pogovarjal 

z gospo Zinko Cvetko, našo 

čistilko, ki nam je pridno čistila 

učilnice, 24. februarja pa je 

zaključila s svojo službo in se 

odpravila v zasluženi pokoj. 

 

Koliko časa ste bili zaposleni na naši šoli? 

Na vaši šoli sem bila zaposlena 3 leta in pol. 

 

Kje pa je bilo vaše prejšnje delovno mesto? 

Delala sem v trgovini Spar. 

 

Katero čistilo ste najpogosteje 

uporabljali pri svojem delu? 

Najpogosteje je bilo to zagotovo 

razkužilo. 

 

Katero delo ste najraje 

opravljali kot čistilka? 

Uživala sem v brisanju mizic. 

Postavila sem jih v vrsto in 

potem z veseljem pobrisala. 

 

 



 

Katere pripomočke ste uporabljali pri svojem delu? 

Voziček s pripomočki, brisalce za tla, sesalec, razkužilo in 

čistila. 

 

Kako bi opisali vaš poklic, ki ste ga opravljali? 

Ta poklic mi je všeč. Včasih nisem delala tega, 16 let sem 

bila v čistilnem servisu. Prav uživala sem, ker lahko nekaj 

pokažeš, nekaj narediš, je čisto. To je zame uspeh. 

 

Katero hrano imate najraje in jo tudi najbolje 

pripravite? 

Najrajši? Mislim, da je to restan krompir. 

 

Katero je vaše najljubše pecivo? 

Madžarica. 

 

Hvala, da ste si vzeli čas za 

najin pogovor. Upam, da se boste 

v zasluženem pokoju spomnili 

tudi kaj na nas. Mi se bomo 

zagotovo na vas. Uživajte s 

svojimi domačimi in počnite 

stvari, ki vas veselijo. 

 

   



 

 

 

 

Vi 

  Tokrat  vam v nagradni igri postavljamo 2 vprašanji.  

1. vprašanje vam je v uvodniku časopisa 

postavila učiteljica Kristina. Pravilen odgovor 

nanj napišite na listek in ga dajte v škatlo 

»ŠOLSKI ČASOPIS« pred vhodom v šolo. 

 

Odgovor na 2. vprašanje, ki vam ga zastavljamo 

tukaj, pa boste našli v rubriki ŠPORTNI 

KOTIČEK. 

Kaj je nordijska kombinacija? 

Tudi ta odgovor napišite na listek in ga dajte v 

škatlo »ŠOLSKI ČASOPIS« pred vhodom v šolo. 

 

Nagrada bo tokrat sladka. Točno kakšna bo, pa 

naj zaenkrat ostane presenečenje… 

 

 
 


